11Iro

HAms: Cepreit
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 21.02.2012 15:07:10

dopmupoBaHus 3aKiT0YeHus1 Bpaua: 24.02.2012 20:45:05

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/257481/answer/257824




[Toka3aTenu xopoInre, HECMOTPS Ha IPU3HAKK BOCIAJIUTEILHOTO Ipolecca. CoanTe criepMy Ha
6akmoceB u MIITITI(12 mo3unuii ITLIP, BKIoYass TPUXOMOHAIHL.)



